

## Создана Ассоциация преподавателей журналистики Таджикистана

**Министерство юстиции Таджикистана зарегистрировало новое общественное объединение - Ассоциацию преподавателей журналистики Таджикистана.** Об этом сообщил корреспонденту ИАА «ВАРОРУД» соучредитель нового общественного объединения Махмуджон Дадабоев.

По словам источника, в июле прошлого года в Душанбе при поддержке таджикского филиала Института Открытого общества (Фонда Содействие) был организован первый летний лагерь преподавателей факультетов журналистики Таджикистана, где были рассмотрены проблемы изучения и преподавания предмета журналистики в ВУЗах страны.

«Идея создания ассоциации преподавателей журналистики возникла именно здесь, по окончании данного лагеря», сказал источник. «Цель организации - оказать практическую и методическую помощь ученым и преподавателям, а также медиа-тренерам, способствовать в качественном изучении проблем таджикской журналистики, улучшении качества преподавания, а также и налаживать партнерские связи с преподавателями журналистики в ВУЗах других стран».

Источник сообщил, что в данное время, в Ассоциацию преподавателей журналистики входят ученые и преподаватели факультетов и отделений журналистики из Худжанда, Душанбе и Курган-тюбе. «В объединение вошли также практикующие журналисты, тесно сотрудничающие с журналистскими образовательными учреждениями». Собеседник агентства сообщил, что Председателем правления Ассоциации избран Ильхом Джамолов.

Напомним, что Ильхом Джамолов является практикующим журналистом, и с начала 2007 года проведет впервые новый курс по он-лайн журналистике для студентов отделения журналистики Худжандского государственного университета им. Б.Гафурова.

[http://www.varorud.org/index.php?option=com\\_magazine&func=show\\_article&id=2733](http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=2733)